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Výstavba komplexu Twin City v Bratislave sa presúva pravdepodobne na rok 2009. Nový multifunkčný
komplex za približne 17 miliárd korún (564,3 mil. €) by mal vzniknúť na ploche takmer 11 hektárov v
lokalite Mlynské nivy na hranici mestských častí Staré Mesto a Ružinov. Pôvodne sa malo začať s výstavbou
prvej etapy, teda dočasnej autobusovej stanice v rámci projektu ešte na jeseň tohto roka, developerská
spoločnosť HB Reavis Group však začiatok prác presunula, potvrdil to jej hovorca Roman Karabelli.
Dôvodom posunutia termínu výstavby je, že spoločnosť ešte nemá právoplatné územné rozhodnutie, po
asanácii objektov na danom území urobila len terénne úpravy. Predpokladá, že do konca tohto roka by
mohla získať aj stavebné povolenie. Znamenalo by to, že dočasnú autobusovú stanicu v tesnom kontakte s
administratívnou budovou na Šagátovej ulici by mohli začať stavať na jar 2009. Plánovaných 24 nástupíšť
by malo byť vybudovaných do troch mesiacov. Po ich dokončení, pravdepodobne v lete 2009, by mohla HB
Reavis Group začať s výstavbou novej stanice s 27 nástupišťami pre autobusy, a tým aj celého komplexu
Twin City. Zmenou začiatku stavebných prác sa mení aj termín dokončenia výstavby, konkrétny dátum ešte
nie je známy.
 
 Areál Twin City sa má rozprestierať na oboch stranách ulice Mlynské nivy, pričom ju prekryje a integruje
do svojho areálu. Zaberie priestory súčasnej autobusovej stanice, ako aj areál bývalej najväčšej výrobnej
haly závodu Kablo, v ktorej sa kedysi spaľovali palivá a roztápali technické plasty. Nachádzať by sa tu malo
nové nákupné centrum, administratívne priestory, hotel, okolo 1 200 bytov, obchodné mosty alebo móla,
priestory pre voľnočasové aktivity ako fitnescentrá, tržnica, malé alternatívne divadlo či libresá, v podzemí
sa počíta s výstavbou parkovacích miest pre niekoľko tisíc áut. Na základe žiadosti obyvateľov by mala byť
Páričkova ulica pešou zónou, doprava by mala byť riešená cez Šagátovu ulicu.
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